גליון תרגילים – דיודת זנר

מרצה: צביקה פופקו
תרגיל 1

מהו תחום הערכים אותם יכול לקבל הנגד R שיבטיח שדיודת הזנר תישאר בתחום הייצוב שלה ?

Pzmax=100mW  , Izmin=0.1mA  ,VZ =10V    
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תרגיל 2

Pzmax=200mW  , Izmin=3mA  ,VZ =6V    
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1. עבור נגד עומס Ω RL=10k  , חשב את הזרם דרך דיודת הזנר.

2. חשב את ערכו המינימלי של  נגד העומס עבורו הדיודה תישאר בתחום הייצוב שלה.

3.  חשב ערך חדש לנגד R  כך שדיודת הזנר תפעל באמצע אזור הייצוב שלה. כלומר : 
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 (Ω  RL = 10k)
תרגיל 3
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הנח דיודות אידיאליות. VZ=10V

חשב את המתח VO  ואת הזרם במעגל.
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תרגיל 4

הנח VDON = 0.7V  ,  VZ =10V  . חשב את מתח המוצא VO ואת הזרם בכל אחד מהמעגלים הבאים:

[image: image7.png]SSEIES]

3
|
|

3|
4

5|

=

e

«

2]

~

= = |2z}
= = =
1%wn nYavn =
wee_ciele el

=l

2y

RETE i _";‘

\ [Ofems sekectea  [Scals=100% %=620 =130

niin 3 erss.. 87 | @w B3O e ||

1318





[image: image8.png]SSEIES]

3
|
|

3|
4

5|

=

e

«

2]

~

= = |2z}
= = =
1%wn nYavn =
wee_ciele el

=l

2y

RETE i _";‘

\ [Oitems selected  [Scale=100%  %=6.60 ¥=130
1337 S| | .sereen sa orcan B .. nmain S Mieras. | 2w B GO e A||ma g





תרגיל 5

Izmax=40mA, Izmin=2mA  ,VZ =10V     , E=20 ±2V
חשב את תחום הערכים האפשרי עבור הנגד R כך שהמתח על RL  יישאר 10V .



תרגיל 6

Izmax=40mA, Izmin=2mA  ,VZ =10V     , E=21 ±3V
חשב את תחום הערכים האפשרי עבור הנגד RL כך שהמתח עליו
 יישאר 10V .



תשובה





R> 1kΩ  <� EMBED Equation.3  ���100k  





תשובות





11.4mA





0.66kΩ 





ג.    Ω 1.39k





תשובה





Vo=20V, I=20mA





תשובה





Vo=20V, I=2mA





תשובה





Vo=10.7V, I=1.93mA





תשובה





R> 0.24kΩ< 0.66kΩ  





תשובה





R> 0.4kΩ< 1.5kΩ� EMBED Equation.3  ���  
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